
Water

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ ہجو  یک  ہضیہ  -
A. اوزوٹورپ
B. سرئاو
C. ایریٹکیب
D. یئاجنف

2 ےہ اتانب  ڈراہ  ٹنینامرپ  وک  رٹاو  ٹلاس  اسنوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. Na2CO3
B. NaHCO3
C. Ca(HCO3)2
D. CaSO4

3 ےہ تخاس  یک  لوکیلام  ےک  یناپ  -
A. کنویئآ
B. رلوپ نان 
C. لرڈیئاہ ارٹیٹ 
D. رلوپ

4 ےہاتاج ایک  متخ  ےس  لامعتسا  ےک  سک  وک  سینڈراہ  ٹنینامرپ 
A. ٹئلاویز میڈوس 
B. مئلااڈوس
C. یناپ اک  ےنوچ 
D. انوچاھجب نا 

5 ےہ اترک  رثاتم  وج  ےہ  ٹئاس  اریپ  کیا  مرو  کہ  :
A. تنآ یڑب 
B. تنآ یٹوھچ 
C. هدعم
D. رگج

6 ےہ اتوہ  ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  یناپ  -
A. 0 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
B. 25 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
C. 80 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
D. 100 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

7 ںیہ لبیلوس  ںیم  یناپ  ےس  ہجو  سک  ڈنؤاپمک  کنویئا  -
A. گنڈناب نجورڈیئاہ 
B. زسروف لوپ  یئاڈ  - نئآ
C. زسروف لوپ  یئاڈزسروف  لوپ  یئاڈ 
D. زسروف لوپ  یئاڈ  ڈس  وی  ڈنیا  زسروف  لوپ  یئاڈ 

8 ےہ یتوہ  زیت  ھتورگ  یک  یجلا  ںیم یناپ  ےس  ہجو  یک  یگدوجوم  یک  سٹلاس  ےس  نوک  ےس  ںیم  ٹنج  ڑیڈ 
A. سٹلاس ٹینوبراک 
B. سڈلاس ڈسیا  کنویفلس 
C. سٹلاس ٹیفساف 
D. سٹلاس ٹیفلس 

9 ےہ اتاج  ایک  فاص  ےس  سسورپ  سک  وک  لوپ  گنمئوس  -
A. نشنجورڈیئاہ
B. نشین یدرب 
C. نشیرولک
D. نشیرٹئان

10 ںیہ زلکیمیک  ےس  نوک  ہی  ںیہ - ےتلاہک  زڈئاس  یٹسیپ  زکیمیک  ےلاو  ےنوہ  لامعتسا  ےیلےک  ےنرام  وک  سٹسیپ 
A. زلکیمیک گنیگرآ  نا  کانرطخ 
B. زلکیمیک گنیگرآ  کانرطخ 
C. زلکیمیک گنیگرآ  نا  دیفم 
D. زلکمیک کنیگرآ  دیفم 

11 ںیہ ےتکسوہ  راکش  اک  یرامیب  سک  ہت  ںیہ  ےترک  لامعتسا  ناسنا  یناپ  اک  سٹنویلفا  لیرتسڈنا  بج  -
A. رسنیک
B. ہمد
C. ناقری
D. ہضیہ

12 ےہ اتکساج  ایک  متخ  ےس  ددم  یک  وک ....................  سینڈراہ  یریرپمٹ  -
A. انوچ اھجب  نا 
B. انوچ اوہ  اھجب 
C. رھتپ اک  ےنوچ 
D. ڈسیا کرولکورڈیئاہ 

13 ؟ ےہ اتکساج  ایک  متخ  ےس  لامعتسا  ےک  سک  وک  سینڈراہ  لقتسم 
A. مئلا اڈوس 
B. ٹیئلاویز میڈوس 
C. انوچ اھجب  نا 
D. یناپ اک  ےنوچ 

14 ےہ اتھڑچ  رپوا  یناپ  کت  ںوتپ  ےس  ںوڑج  ںیم  ںودوپ  ےعیرز  ےک  سج  ےہ  لمع  اس  نوک  هو  -

A. نشسیڈنک

B. نشیرئاپسنارٹ
C. نشکیا یرلپیک 
D. نشیروپیویا

15 ؟ ےہ یرامیب  یس  نوک  ہجو  یکےنوہ  بارخ  ےک  ںوتناد  روا  ںویڈہ 
A. سیسورولف
B. سٹئاٹاپیہ
C. ہضیہ
D. ناقری



16 ےہ دص  یف  ابیرقت  یناپ  ںیم  مسج  یناسنا  :
A. 60%
B. 50%
C. 70%
D. 80%

17 ےہ تخاس  یک  لویکیلام  ےک  یناپ  :
A. رلوپ نان 
B. رلوپ
C. کنویئآ
D. لرڈیہارٹیٹ

18 ےہ یتاج  یک  لامعتسا  سیگ  یس  نوک  ےیل  ےکےنرک  متخ  وک  ایرٹکیب  هد  ناصقن  دوجوم   ً ںیم یناپ  -
A. نیڈویئا
B. نیرولک
C. نیرولف
D. نیمورب

19 ےہ یتنب  ببس  ایرئاڈ  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. شیچیپ
B. ہضیہ
C. میڈیروپسونپرک
D. ڈیئافیئاٹ

20 ےلاو ےننب  ببس  اک  سنیڈراہ  رٹاو   Mg+2 روا  Ca+2 ےہ اتلاہک  جارخا  اک  زنیئا  -
A. یناپ تخس  یضراع 
B. یناپ تخس  لقتسم 
C. گنٹفوس رٹاو 
D. گنڈناب نجورڈیئاہ 

21 ےہ یتنب  بسبس  اک  شزوس  یک  گج  یرامیب  یس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. ڈئافیئاٹ
B. ناقری
C. ہضیہ
D. سٹئاٹاپیہ

22 ےہ یتوہ  هدایز  یٹسنیڈ  یک  یناپ  رپ  رچیرپمٹ  سک  .
A. 0 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
B. 100 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
C. 4 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
D. -4 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

23 ےہ ہقیرط  اک  ےنرک  متخ  وک  سنیڈراہ  یریرپمًٹ  ںیم  یناپ  -
A. ہقیرط اک  کرلاک 
B. ہقیرط اک  اڈوس  گنشاو 
C. ہقیرط اک  ٹئلاویز  میڈوس 
D. ہقیرط اک  نشیرٹلف 

24 ؟ ےہ اتکساج  ایک  رود  ےس  ےنرک  لماش  ںیم  سک  وک  نپ  تخس  یضراع  ےک  یناپ 
A. NaOH
B. KOH
C. Ca(OH)2
D. CaSO4

25 ہکنویک اگوہ  ڈراہ  یناپ  :
A. Ca+2
B. Mg+2
C. SO-2 4
D. مامت ہی 

26 ؟ ےہ یتنب  ثعاب  اک  شزوس  یک  رگج  یرامیب  یس  نوک 
A. ڈیئافیئاٹ
B. ناقرپ
C. ہضیہ
D. سٹئاٹاپیہ

27 ےہ نزیر  ٹئلاویز  میڈوس  -
A. Na Al(SIO3)2
B. KA(SiO3)2
C. LiA(SiO3)2
D. RbA(SiO3)2

28 ؟ ےہ راد  ہمز  یک  ےنھرٹچ  رپوا  ےک  یناپ  ںیم  ںودوپ  یسنوک  ےس  ںیم  ایصوصخ ت  لیذ  ہجرددنم  یک  یناپ 
A. یٹسیپک ٹیہ  صاخ 
B. نشنیٹ سیفرس 
C. نشکیا ٹنیولوس  نیرتہب 
D. نشکیا یریلیپک 

29 ےہ اتاج  ایک  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  اروپ  یمک  وک  رزئلایٹرف  :
A. یک نبراک  روا  نجیسکآ 
B. یک میشینگیم  روا  نرئآ 
C. یک سروفساف  روا  نجورٹئان 
D. یک مئسلیک  روا  نجورڈئاہ 

30 ؟ ےہ راد  ہمز  یک  ےنھڑچ  رپوا  ےک  یناپ  ںیم  ںودوپ  تیصوصخ  یس  نوک  یک  یناپ 

A. یٹساکسو

B. نشکیا یرپلیک 
C. ںیہن یئوک  -
D. یٹسیپیک ٹیہ  صاخ 

31 ےہ اتانب  ڈراہ  ٹننمرپ  وک  رٹاو  ٹفاس  -
A. CaSO4
B. Ca(HCO3)2
C. NaHCO3
D. Na2CO3

32 ےہ اتانب  ڈراہ  ٹننمرپ  وک  رٹاو  ٹلاس  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  جرد  -
A. Na2CO3
B. NaHCO3
C. Ca(HCO3)2
D. CaSO4

33 ؟ ےہ یتاج  یک  لامعتسا  سیگ  یسنوک  ےیلےک  ےنرک  متخ  ایریٹکیب  هد  ناصقن  دوجوم  ںیم  یناپ 
A. نیڈویئآ
B. نیرولک
C. نیرولف



C. نیرولف
D. نیمورب

34 ےہ لمتشم  رپ  یناپ  یردنمس  ہصح  دصیف  ےنتک  اک  یناپ  ےک  ایند  -
A. 67%
B. 77%
C. 87%
D. 97%

35 ےہاتکسرک لح  ےس  ہجو  سک  وک  ڈنواپمک  کنویئآ  نان  یناپ 
A. زسروف نئآ  - نئآ
B. زسروف لوپ  یئاڈ  - نئآ
C. زسروف یئاڈ  - لوپ یئاڈ 
D. گنڈناب نجورڈئاہ 

36 ےہ یتوہ  ادیپ  یرامیب  ےس  ارلاک  سرئاو  ایرٹکیب  -
A. ہضیہ
B. شچیپ
C. ناقری
D. سٹئاٹاپیہ

37 ےہ یتنب  ثعاب  گنزئاوپ  یرکرم  :
A. یبارخ لکیجولوروین 
B. رشیرپ ڈلب  یئاہ 
C. یبارخ یک  ںودرگ 
D. ورٹسیگ

38 ںیہ ےتھکر  ظوفحم  ےس  ںویرامیب  وک  ںوتناد  ڈنؤاپمک  ےس  نوک  -
A. ٍ ڈنؤاپمک نیرولف 
B. ڈنؤاپمک نیڈویئآ 
C. ڈنؤاپمک نیرولک 
D. ڈنواپمک نیمورب 

39 ؟ ےہ اتکسرک  لح  ےس  ہجو  سک  وک  ڈنؤاپمک  کنویئا  نان  یناپ 
A. زسروف نئآ   - نئآ
B. زسروف لوپ  یئاڈ  نئآ -
C. زسروف لوپ  یئاڈ  - زسروف لوپ  یئاڈ 
D. گنڈناب نجورڈیئاہ 

40 ؟ ےہ اتھڑچ  رپوا  یناپ  کت  ںوتپ  ےس  ںورٹج  ےعیرذ  ےک  سج  ےہ  لمع  اس  نوک  هو 
A. نشیروپیویا
B. نشیرئاپسنارٹ
C. نشیسنڈنک
D. نشکیا یرلپیک 

41 ؟ ےہ اتنب  ہجو  یک  سیندراہ  رٹاو  نئآ  اس  نوک 
A. Al3
B. Mg2
C. Fe3
D. Na

42 ےہ اتلاہک  ےئانب  گاھج  یھچا  ھتاس  ےک  نباص  وج  یناپ  -
A. یناپ ٹفوس 
B. یناپ ڈراہ 
C. یناپ یراھب 
D. یناپ دسچپ 

43 ؟ ےہ لباق  ےک  ےنیپ  دصیف  ےنتک  اک  یناپ  دوجوم  رپ  نیمًذ 
A. 2.0 %
B. 0.2%
C. 0.02%
D. 5.0%

44 ےہ یتکسوہ  کلہم  روا  ےہ  یتنن  ببس  اک  ایریئاڈ  یرامیب  یس  نوک  ےس  ںیم لیز  ہجردنم 
A. ناقری
B. ایریلم
C. ہضیہ
D. ڈئافیئاٹ

45 ےہ ٹنئاوپ  گنزیرف  اک  یناپ  :
A. -4°C
B. 0°C
C. -36°C
D. -58°C

46 ےہ اتوہ  رپ  نشیڑنسنک  یک  سیگ  سک  هدش  لح  ںیم  یناپ  راصحنا  اک  یگدنز  یک  ںوروناج  روا  ںودوپ  یبآ  -

A. نجوڑئان

B. نجیسکآ
C. نجورڈیئاہ
D. نبراک

47 ؟ ےہ اتاج  ایک  متخ  رک  لاڈ  ٹلاس  اس  نوکوک  سینڈراہ  یریرپمیٹ 
A. انوچ اھجب  نا 
B. انوچاوہاھجب
C. رھتپ اک  ےنوچ 
D. یناپ اک  ےنوچ 

48 ےہ اتنب  ہجو  یک  سینڈراہ  رٹاو  اسنوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. AL+3
B. Mg2+
C. Fe2+
D. Na+

49 ےہ هدایز  ےس  ںورھتپ  یٹسیپیک  ٹیہ  یک  یناپ  -
A. 2 انگ
B. 5 انگ
C. 6 انگ
D. 4 انگ

50 لکیمیک لااو  ےنوہ  لامعتسا  ںیم  ہقیرط  ےک  کرلاک  :
A. ڈیئاسکآ میسلیک 
B. انوچ اوہ  اجھب 
C. اڈوس گنشاو 
D. ٹئلاویز میڈوس 

A. سرولف
B. سٹئاٹاپیہ



51 ؟ ےہ یرامیب  یس  نوک  ےس  ہجو  یک  ےنوہ  بارخ  ےک  ںوتناد  روا  ںویڈہ  B. سٹئاٹاپیہ
C. ہضیہ
D. ناقری

52 ؟ ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  یناپ  رپ  ردنمس  حطس 
A. 0 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
B. 98 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
C. 100 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
D. 110 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

53 ےہ یتوہ  زیت  ھتورگ  یک  یجلٌآ  ںیم  یناپ  ےس  ہجو  یک  یگدوجوم  یک  سٹلاس  سک  ںیم  ٹنجرٹڈ  -
A. سٹلاس ٹینوبراک 
B. سٹلاس ڈسیا  کنوفلس 
C. سٹلاس ٹیفلس 
D. سٹلاس ٹیفساف 

54 ےہ یتوہ  نشنیٹ  سیف  رس  یک  یناپ  :
A. مک تہب 
B. ینایمرد
C. هدایز تہب 
D. رفص


